
Leistungen:

Busfahrt

Abholservice (siehe Seite 3)

3x Übernachtung/Frühstück

3x Abendessen als 3-Gang-Menü

Stadtbesichtigung Antwerpen

Stadtbesichtigung Brüssel

Stadtrundgang Gent

Grachtenfahrt in Gent

Stadtrundgang Brügge

Audio-Geräte bei den Stadtführungen

City Tax Antwerpen

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Anreisebonus pro Person -40 €

Preis:

21.06.2024 - 24.06.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer Bad od. Dusche/WC p.P. 585 €

Einzelzimmer Bad od. Dusche/WC 705 €

Höhepunkte Flanderns - 4 Tage

  Antwerpen - Gent - Brüssel - Brügge.  

Bei dieser Reise erwarten Sie die Höhepunkte

Flanderns. Wir besuchen die beeindruckenden Städte

Brüssel und Antwerpen, die mit prächtigen Bauwerken

glänzen. Als Kontrast genießen wir eine Grachtenfahrt

in Gent und bewundern die schöne Altstadt. Probieren

sollten Sie unbedingt Belgiens Köstlichkeiten:

Himmlische Schokolade, frische Waffeln und die besten

Pommes. Freuen Sie sich auf abwechslungsreiche Tage

in unserem Nachbarland Belgien!  

Höhepunkte Antwerpen und Brüssel begeistern mit

prächtigen Gildehäusern, Gent - eine lebendige Stadt,

Brügge - mittelalterliches Flair  

  Mercure Hotel Antwerp City South, Antwerpen  

Das Hotel liegt mitten im Geschäftsviertel von

Antwerpen und verfügt über moderne, komfortable

Zimmer mit Safe, TV, Telefon, Tee-/Kaffee-Zubereiter

sowie Klimaanlage. Genießen Sie einen Kaffee auf der

Hotelterrasse mit Blick auf den Hertoghe Park, den

idealen Ort für einen Morgenspaziergang. Oder

entspannen Sie in der Brasserie 1920 mit

internationaler Küche, belgischem Bier und einer

Auswahl edler Whiskys.  

  Reiseverlauf  

  1. Tag Anreise über Antwerpen

Heute beginnt Ihre Reise in das königliche Belgien. In

den nächsten Tagen werden Sie die schönsten Städte

Flanderns kennenlernen. Bei unserer Anreise starten

wir mit Antwerpen. Zusammen mit einem Reiseleiter

erkunden Sie die Stadt mit dem berühmten Grote

Markt und seinen prächtigen Gildehäusern.  

  2. Tag Gent

Bei einem geführten Rundgang sehen Sie die

wichtigsten Sehenswürdigkeiten der Stadt. Gent ist

eine Stadt für Lebensgenießer und die sympathischen

und gastfreundlichen Genter wissen, was ein gutes

Leben ausmacht. Lassen Sie sich nicht die Gelegenheit

entgehen, das weltberühmte Meisterwerk, den Genter

Altar der Gebrüder van Eyck, zu bestaunen. Am

Nachmittag unternehmen wir eine gemütliche

Grachtenfahrt.  

  3. Tag Brügge und Belgische Küste

Verträumte Grachten, holprige Gassen und

mittelalterliche Backsteinhäuser - Kaum eine Stadt

verbreitet so viel Charme, wie das romantische Brügge.

Bei unserer Stadtführung lernen Sie die

Sehenswürdigkeiten Brügges kennen. Anschließend

haben Sie Zeit für eigene Erkundungen, bevor wir an

die nahegelegene Küste nach Blankenberge fahren.

Genießen Sie die Freizeit in der Stadt am Meer.  

  4. Tag Brüssel und Heimreise

Vor der Heimreise steht die Hauptstadt Belgiens auf

dem Programm. Während einer Stadtbesichtigung

sehen Sie die Sehenswürdigkeiten der

Europametropole. Höhepunkt dabei ist der Grand Place

mit den verzierten Gibelhäusern und dem gotischen

Rathaus. Nach der individuellen Mittagspause geht es

zurück in die Heimat.  
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